

没错,狗狗真的在听你说话

许多爱狗人士都喜欢跟自己养的小伙伴交流,也许狗狗不能完全理解你,但它们真的在认真倾听。实验证明,狗狗也能区分人类语言所含的多种信息,并且在不同的大脑区域进行处理。虽然还无法得知狗能听懂多少信息,但发现狗能够对人类语言的相关信息做出反应,比如当播放它们熟悉的口令时,狗会转向右侧,信息处理主要发生在大脑的左半球。当语调特别夸张的时候,狗会转向左侧,信息处理主要由大脑右半球负责。

见证飞秒激光近视手术 全程只需5分钟

在眼球上做手术让很多人觉得有点儿恐怖,但手术全程其实只有不到10分钟,如果患者的配合度高,5分钟就结束了。2014年12月1日,在潍坊眼科医院,人们亲眼见证了全飞秒激光近视手术的全过程。

小赵术前右眼视力0.1,左眼视力为0.1,双眼都有75度散光,且右眼角膜曲率最高值为47.0D,左眼角膜曲率最高值为47.4D,明显高于正常人。经过全面的眼科检查,潍坊眼科医院教授为小赵量身定制了全飞秒激光手术,术后第1天双眼视力1.0,角膜恢复良

好,小赵的惊喜写在脸上。

全飞秒激光手术是目前全球最先进的角膜屈光手术,它颠覆了以往激光近视治疗的概念,仅用一台全飞秒激光机就能完成近视手术,整个手术过程无刀、无瓣、微创、快速,手术更为精确、安全,无需制作角膜瓣,直接用飞秒激光在角膜基质内制作一个透镜,再通过极小的飞秒激光切口将透镜取出,达到治疗近视的目的。

飞秒激光是屈光手术发展新趋势,在医学领域中,飞秒激光可作为超精密外科手术刀,目前已经成功地应用

于眼科领域,在激光治疗近视中用于制作角膜瓣。2003年,飞秒激光手术设备通过国际认证,使人类第一次在眼角膜手术上打破了角膜板层刀“一统天下”的局面,真正实现了“全程无刀手术”,把激光近视手术推向了一个更精确、更安全、更清晰的新高度,成为屈光手术发展的新趋势。

全飞秒激光治疗近视眼的优点:1、安全性大大提高,避免了板层刀手术过程中角膜瓣的并发症;2、不需要制作角膜瓣,更好地保留了角膜的完整性及生物力学的稳定

性;3、避免医源性交叉感染;4、有效避免医源性的散光及高阶相差的产生,术后视觉质量更加完美;5、手术的精确度提高了,患者对手术的效果更满意。

据潍坊眼科医院教授介绍,在以往大约有10%的近视患者因为度数高,角膜薄,角膜曲率高而不能接受普通的准分子手术。全飞秒激光手术能帮助因这些问题而产生困扰的近视患者成功摘掉眼镜,获得清晰的视界。

潍坊眼科医院飞秒热线:0536-2113988,15305364744。

治肝病,这里还有一条路

近来,2014国际生物细胞疗法推广月引起了社会广泛关注。关注的焦点不仅是新技术治疗费用减免,减轻了患者看病的经济负担,更重要的是该项技术凭什么有如此大的“魅力”?这项新技术的实际效果真的如其所说吗?

整合优势资源,让患者早日康复

据资料显示,我国90%以上的乙肝患者未采取科学规范的治疗,这是导致大部分患者治疗无效的重要原因:长期的久治不愈,加重了患者对疾病危害的预期,从而形成一种恐慌,进而演变成歧视。

“向他们指明科学的治疗方法非常重要!”北京302医院王琦教授在谈到新技术推广时说:“乙肝患者一方面‘被边

缘化’,另一方面又在盲目治疗,误诊误治现象十分普遍,这非常不利于疾病的康复。”

据基金会介绍,本次专项援助推广计划,更多是从患者的实际利益考虑,以关爱这个群体为出发点,整合各种优势资源,帮助患者早日重返健康。

患者感慨:终于等到这一天

家住泰安市的苏先生是第一批获益该新技术的患者之一。据他介绍,去年10月份接受生物细胞疗法治疗,效果出乎意料。两个月后病毒转阴,但鉴于他长达8年的乙肝病史,中山肝病医院专家建议他继续巩固治疗一段时间,于今年5月份停药之后到现在一直未复发。“终于等到了这一天!”看到复查单显示一切正常后,

苏先生长长地舒了一口气。

业界权威:新技术普及尚需时日

据上海、北京的肝病专家介绍,LC病毒分型检测配合生物细胞疗法治疗乙肝的模式在肝病诊疗上是一种突破。“显效迅速、转阴率高且抗复发。”王琦教授说,“该技术是迄今为止,肝病诊疗领域最高端的技术。”

因此,设立专项资金推广是一种利国利民的善举,其目的是打消医院成本的顾虑,让利于患者,从而使新技术真正服务于健康。

据济南中山医院肝病专家介绍,近来,接诊量比平时翻了番,约诊的患者除了乙肝大小三阳外,还有大量的丙肝、脂肪肝、酒精肝、肝腹水、肝



硬化等患者。电话预约免专家挂号费、会诊费,乙肝五项、肝功能、肝硬化筛查、彩超检查、血常规、上消化道钡餐、血脂、肾功能检测、丙肝抗体、癌胚抗原检测、病毒DNA检测、丙肝病毒RNA检查、病毒耐药性检测、病毒变异分型检测、病毒基因芯片检查免费,LC病毒分型诊疗技术与国际生物细胞疗法援助20%,减免费用最高可达15000元,来院就诊患者还可享受住院费全免,以及病毒阻断剂一组。可拨打0531—88514222预约普查或直接到济南市历下区燕子山路10—1号济南中山肝病医院问诊。

国药神麒口服液 肿瘤患者有救了

神麒口服液(国药准字Z20050778)独有的“原子微量破核疗法”是利用原子微量技术将药物有效成分提纯到离子状态,专有的“微管阻遏素”和“特异激活因子”具有高效的穿透力,能快速多靶点破坏肿瘤细胞膜,阻断肿瘤细胞微管束生成,抑制微

管解聚,裂解细胞核,使肿瘤细胞内部爆破凋亡,精确、高效杀灭肿瘤细胞。作为我国首个原子微量破核疗法,抗肿瘤神麒口服液的研发凝聚了26位中日顶尖专家15年的心血,其生产工艺采用了国际领先的原子微量技术,使药效提高了十几倍。神麒口服液采用

国际医学界倡导的口服液剂型,杀灭肿瘤细胞迅速,缩短患者用药周期,进而节省患者治疗费用,是目前肿瘤治疗中性价比很高的药品。

经全国21家医疗机构临床试验验证:肿瘤患者服用神麒口服液对肺、肝、食道、胃、脑、淋巴、骨、乳腺、宫颈、肠、白血

病等恶性肿瘤有效率高达96.5%,并可配合手术及放疗使用减毒增效。3分钟起效,5分钟到达恶变病灶组织,服用15天,疼痛减轻,饮食、睡眠、精神得到改善;持续服用,肿块逐渐缩小乃至消失。

咨询电话0531-86697655 15552509379

皮肤瘙痒有绝招

断痒拔毒 一抹祛痒

俗话说:疼不死人痒死人。奇痒难耐,抓破皮、挠出血、用针扎、打针、吃药、抹激素,方法用尽,瘙痒难止。痒得揪心刺骨、彻夜难眠!

老中医陈耀祖祖传秘方断痒拔毒膏,专治皮肤瘙痒。无论是春夏过敏痒、脚气钻心痒、皮炎灼热痒、湿疹糜烂痒、风疙瘩痒、疱疹刺痛痒、糖尿病全身痒,还是脱皮

干痒、阴囊湿痒、肛周痒、内外阴痒……只要抹上此膏,快速止痒,百试百灵,被人称为“断痒绝秘方”。

据陈耀祖老中医介绍,此膏绝在循经拔毒、止痒更治痒,膏中成分就像靶向追踪器,循经络把潜藏于体内的风、暑、湿、燥、虫、火等邪毒一网打尽。不仅一抹断痒,还会从皮肤里冒出丝丝凉气(祛风邪),

或是渗出一层珠状液体(祛湿邪),或皮肤微微发红(祛燥火邪),或出现些异味粘稠物(杀菌虫),就像拔罐子一样,体内毒素被连根拔出。就连多年的皮炎、湿疹、皮癣、皮肤过敏、荨麻疹、疥疮等皮肤病也因此好转。干痒脱皮、皮癣脱皮、疱疹溃烂破皮,还有常用激素导致色素沉着及粗糙肥厚的皮肤恢复光鲜亮泽,皮肤瘙痒不易复发。

几十年来,使用过断痒拔毒膏的皮肤瘙痒者无不叫绝称奇:这药膏抹上就不痒,止痒真是有劲儿!脚气糜烂、一片片的湿疹、皮炎、晒出的

小疙瘩都好了!眼瞅着拔出毒来,多年的奇痒再没犯过,神啦!凉飕飕的立马不痒了,抹上还不到一天,眼瞅着水疱蔫儿了,脓水也没有了……

据老患者反映:更让人称绝的是15秒后药膏能全部吸收,像没抹一样,一片片的湿疹、皮炎、红斑都好转了!眼看着拔出毒来,有效祛痒痒!因断痒拔毒膏是纯中药制剂,配方奇特,无任何副作用,患者可放心使用!

祛痒热线:400-8058-120
地址:潍坊市惠康大药店(健康街富坤大酒店东邻,人民公园南门对面)

老人夜尿多 病在脑和肾

很多中老年人晚上起夜多次,往往是刚躺下就想去厕所,刚睡着就被尿憋醒,甚至还会出现漏尿湿床的现象,严重影响睡眠质量,让人非常痛苦。时间长了还会导

致高血压、心脏病、视力下降、记忆力减退、失眠、精神萎靡或焦虑症等疾病。最新医学研究证实,形成夜尿多的原因有两个方面:一是肾气虚弱,湿热下注引起膀胱

虚损无力,收不住口;二是脑神经对泌尿系统发送的排尿信号指挥错误。久而久之就会神乏精亏,腰膝酸软,性功能减退,衰老加快;所以夜尿多应以补肾虚、健脑髓、固膀胱、清湿热、活淤血为主。

目前首个针对夜尿多病因研制出的产品“控尿灵胶

囊”从枸杞、人参、淫羊藿等多味中药中成功提取出的“尿灵贰”可以修复泌尿神经,活脑补肾阳,固膀胱、清湿热,用于夜尿多作用非常突出,一般1-2个疗程即可。具体可拨打400-6337-638详细咨询,经销宏济堂(大观园北门西邻)省内可免费送货,货到付款。

失眠 抑郁 精神分裂 就用美国专利产品

美国科研组经过十几年的研究证实,在人类神奇的大脑中,边缘系统的“海马区”是最早生成发挥功能的部分,管理着睡眠中枢、记忆中枢、精神运动、情趣反应等,由于压力大、环境污染、精神打击等原因,使“海马区”血供减少,海马区中的神经干细胞无法得到足够的营养时,海马区便会萎缩。人体就会出现失眠早醒,多梦易醒,情绪低落,自卑自闭,悲观厌世,行为异常,敏感多疑,恐惧强迫,幻听幻觉等症状。

美国专利消郁灵在美国临床8年,针对顽固性失眠、抑郁症、焦虑症、强迫症、恐惧症、精神分裂症等疾病,效果意外惊人。不管病情有多重,病史有多久,服用消郁灵5-10天都有神奇效果出现。轻者3个月可完全康复,重者6个月就能摆脱疾病困扰,重获健康生活。

美国专利消郁灵中国上市10年,深受广大患者好评,以神奇的效果为基础,康复了一个又一个患者。很多患者面对鱼龙混杂的产品都迟疑了,如何让患者安心用药早日康复成了迫在眉睫的问题。为了消除患者顾虑,消郁灵郑重承诺:买10盒送5盒,真真实实治病,让患者看得明白用得放心。

咨询热线:0531-80950193 400-665-3779(免长途费不占线)

经销地址:华东大药房(济南市大观园站旁)

白内障新药 在我省首次亮相

眼病患者无需

打针吃药、手术开刀

近日,一种治疗白内障的新方法首次在我省亮相,引起市民的广泛关注。既不用打针吃药,更不用手术开刀,只需睡前轻轻往眼睛里一点,白内障就能康复,恢复清晰视力。

这种叫做退障眼膏的新药,由著名眼科专家金世勳教授潜心九年研制出来,是专业治疗白内障的新方法——“双蛻退障疗法”。

现代医学研究发现,白内障主要是由于眼组织缺少“双蛋白酶”,导致在代谢过程中产生的变性蛋白无法及时分解排出,附着在晶状体表面所形成的,是眼睛发病的主要原因。

退障眼膏是从“冰蛇”蛇蛻和“雪蝉”蝉蛻中提取的高活性“双蛋白酶”和脂溶性小分子药物,完全渗透进眼球组织内,快速溶解变性蛋白,自由基等眼毒素,打通排毒通道将眼垃圾排出,实现眼病自然康复。同时激活角膜细胞,促进角膜更新,修复“血眼屏障”,防止眼病复发。对白内障、玻璃体混浊、老花眼、黄斑变性、飞蚊症等眼病的有效率极高,无复发。国家药监局将退障眼膏批准为国药准字新药(批准文号:Z21020523),并授予甲类OTC,同时列入“国家中药重点保护品种”。

特别消息:“中华光明工程”大型公益救助活动已经来到我省,【退障眼膏】是本次活动的指定救助药物,我市广大眼病患者可拨打0531-86990609,400-6796177详细咨询。

各地市药店有售
※免费送货 货到付款※